
 

 

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 24 de abril de 2026. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove 
horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os Vereadores da Câmara Municipal de 
Maximiliano de Almeida, sob a presidência do Vereador Murilo da Silva Barancelli 
(MDB). Estiveram presentes os vereadores Aldecir Massimiano Moreira (MDB), 
Ângelo Ronaldo Andreis (MDB), Idanir Minozzo (PP), Marco Aurélio Rodrigues 
Chaves (MDB), Onira Orlando Zonin (PT) e Sergio Bernardi (PP). Ausentes os 
vereadores Ismael Zukunelli (PP) e Vanderlei Marcos Martini (MDB). Verificada a 
presença do número legal de Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Quarta Sessão Ordinária do ano de 2026. Na 
oportunidade, saudou os Senhores Vereadores e a Senhora Vereadora, os servidores 
da Casa Legislativa, o público presente, em especial o Senhor Prefeito, bem como 
os cidadãos que acompanhavam a sessão pelos canais oficiais da Câmara. Iniciando 
os trabalhos, foi dispensada a leitura da Ata da Terceira Reunião Ordinária, realizada 
no dia 10 de abril de 2026. A ata foi colocada em discussão e, não havendo 
manifestações, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na 
sequência, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Prefeito Municipal, Senhor 
André Fernando Zucunelli, que se pronunciou acerca das matérias constantes na 
pauta da sessão, apresentando os devidos esclarecimentos em relação aos 
questionamentos levantados pelos Vereadores. Ato contínuo, procedeu-se com a 
leitura das matérias constantes no EXPEDIENTE DO DIA: - Requerimento Nº 
007/2026 – autoria: Mesa Diretora: Para que seja encaminhado ao Executivo 
Municipal o Anteprojeto nº 02/2026, que institui a implantação de vagas de 
estacionamento rotativo de curta duração, denominadas “vagas rotativas”, no 
Município de Maximiliano de Almeida/RS. - Requerimento Nº 008/2026 – Vereadora 
Onira Orlando Zonin (PT): Justificativa para ausência na Terceira Sessão Ordinária 
realizada no dia 10 de abril de 2026. - Indicação Nº 007/2026 – Vereador Sergio 
Bernardi (PP): Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
determine à Secretaria competente a realização de reparos e manutenção na estrada 
da Linha Pagno, visando melhorar as condições de trafegabilidade. - Indicação Nº 
008/2026 – Vereador Aldecir Massimiano Moreira (MDB): Indica ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal a realização de estudo de viabilidade para instalação de 
redutores de velocidade na Avenida Porto Alegre, próximo ao contorno do canteiro 
central, nas proximidades do Mercado Menger, visando ampliar a segurança de 
pedestres e condutores. - Projeto de Lei do Executivo Nº 029/2026: Institui o 
Programa AGROIMPULSO, destinado ao incentivo à implantação e fortalecimento de 
agroindústrias no município de Maximiliano de Almeida, e dá outras providências. 
Dando início à ORDEM DO DIA, procedeu-se à apreciação e votação das matérias 
anteriormente mencionadas: - REQUERIMENTO Nº 007/2026 - Autoria: Mesa 



 

 

Diretora. Durante a discussão manifestou-se o vereador Murilo. Colocado em 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. – REQUERIMENTO 
Nº 008/2026 - Autoria: Vereadora Onira Orlando Zonin (PT). Colocado em votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. - INDICAÇÃO Nº 007/2026 – Autoria: 
Vereador Sergio Bernardi (PP). Durante a fase de discussão, fez uso da palavra 
apenas o autor da proposição. Colocada em votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. – INDICAÇÃO Nº 008/2026 – Autoria: Vereador Aldecir Massimiano 
Moreira (MDB). Em discussão, manifestaram-se os vereadores Aldecir e Onira. 
Encerrada a discussão, a indicação foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Por fim, passou-se à apreciação do PROJETO DE LEI Nº 029/2026 – 
autoria do Poder Executivo. Durante a discussão da matéria, manifestaram-se a 
vereadora Onira e o vereador Murilo. Encerradas as manifestações, o projeto foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Concluída a 
Ordem do Dia e não havendo inscrições na Tribuna Livre, passou-se às inscrições do 
GRANDE EXPEDIENTE, fazendo uso da palavra os vereadores Idanir, Onira e Murilo. 
Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a presente Reunião Ordinária. Para constar, eu, Danieli 
Acorsi, Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que, após aprovada em Plenário, será 
assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora. 
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